

85 000 példány

m:INap

Közéleti, családi hetilap

MISKOLCI NAP

Megjelenik Miskolcon és B.-A.-Z. megyében

IV. évfolyam 21. szám • Térítésmentes • 2007. május 26.

Új üzem Miskolcon

Betonnal segítik az akadálymentesítést

Betonüzemet avatott a Holcim Hungária Zrt. Miskolcon. Az új beruházással munkahelyeket teremtettek, és a cég a város infrastrukturális fejlesztésében is szerepet vállal, ugyanis 25 önkormányzati épület akadálymentesítéséhez ingyen biztosítják majd a betont.

A 25 főt foglalkoztató új üzem Miskolcot és 50 kilométeres vonzáskörzetét szolgálja ki. Összeségében 40 hasonló betonüzemet működtet a cég, amely nemcsak a városban, de a térségben is jó piacot lát.

– Egy ilyen üzemnek a normál tevékenysége ötven-hatvanezer köbméter körül lenne, ettől többet is tud, de ez a piaci igénytől függ – mondja Richard Skene, a Holcim Hungária Zrt. elnök-igazgatója.

Az új betonüzem a környezetvédelmi előírásokat maximálisan figyelembevéve, huszonegyedik

századi csúcstechnológiát képvisel.

A cég sajátossága, hogy ahol a Holcim jelen van, ott bekapcsolódik a település életébe és nemcsak az önkormányzatokkal, de a civil szervezetekkel is kapcsolatot ápol.

– A Holcim-díj például, ami a civil szervezeteknek egy nagyon komoly lehetősége, ma már a cég nevéhez, illetve finanszírozásához fűződik, de ez a mostani felajánlás is egy nagyon komoly gesztus, hogy huszonöt intézményünkben hozzájárulnak betonnal az akadálymentesítéshez, mert ebben komoly elmaradásaink vannak, amit pótolnunk kell – mondta el Káli Sándor, Miskolc polgármestere az avatás után.

A Holcim megtelepedése része a Miskolc Északi Iparterület fejlődésének, amely a 26-os út csatlakozásával közlekedési szempontból is jól elérhető területté válik a befektetők számára.

B. G.



A programsorozat minden korosztályt megmozgat, csütörtökön az óvodások mellett a Martin János Szakképző tanulói is sportoltak.

A Mozdul az Avas rendezvénysorozatát immár tizenegyedik alkalommal szolgálja sport-, szabadidős és kulturális programokkal. A városrészen immár hagyományosan ez a legtöbb embert megmozgató program.

Szerdán játékos vetélkedővel indult útjára a Mozdul az Avas, mely csütörtökön az óvodások akadályversenyével folytatódott. A rendezvénysorozatot a Széchenyi Általános Iskola annak idején még csupán gyermekek számára indította. Ma már a felnőttekre is és az egész Avasra kiterjednek a többnapos sport- és kulturális progra-

mok. A reggel az ovisek szellőztetésével indult az Avastetőről. A cél a Leszih Úti Óvoda volt, ahol immár 14. éve adnak otthont a vetélkedőknek. A délelőtt az akadályversennyel folytatódott, a sportprogramokon ezúttal is részt vett a városrészes valamennyi óvodája.

– Ennek az egész rendezvénynek az a legfontosabb mondanivalója, hogy tizenhárom éve tart, és nem laposodott el, tizenhárom éve a pedagógusok folyamatosan hozzák a gyerekeket – mondja Fodor Zoltán önkormányzati képviselő.



A Martin János Szakképző Iskola szakmai bemutatóval és sportprogramokkal készültek a hagyományos rendezvénysorozatra, az Iránytű Szociális Szolgálat idősellátójában pedig generációs vetélkedőn vehettek részt az érdeklődők. Pénteken akadály-, kézilabda és családi sport-

versenyeket rendeztek, a fő programok szombatban vannak. Reggel kilenc órától este kilencig várják a szervezők az avasi családokat többek között sportvetélkedőkkel, főzőversennyel, játszóházzal, kulturális programokkal, és nem marad el a már hagyományos túzijáték sem.

A DVTK dönthet a Győr sorsáról

ZÁRÓRA A RÁBA PARTJÁN

Ma rendezik meg a labdarúgás első vonalában a bajnoki idényzárót, amelyre jócskán maradt nyitott kérdés! Az egyik legfontosabb: melyik csapat kíséri el a régen kiesett váciakat a második osztályba? A DVTK együttese már hetek óta páholyból figyeli az eseményeket, a sors azonban mégis úgy hozta, hogy a piros-fehérek dönthetnek a válságos helyzetben lévő Győr sorsáról.

A Budapest Honvéd elleni bajnoki mérkőzésen (1–1) Csank Jánosnak kétszer is kényszerből kellett cserélnie. Szalma Pál egy ütközés következtében sérült meg a fején, Halgas Tibor pedig rúgást kapott a térdére.

– Sokat javult az állapotom, de a halántékom egy tenyérnyi részén még be van dagadva. A koponyaröntgen szerencsére nem mutatott ki törést vagy elváltozást, kisebb agyrázkódásom volt. Két napot pihenéssel és jegeléssel töltöttem, de mielőbb szeretnék



A diósgyőriek számára már nincs tétje a mérkőzésnek.

mozogni egy kicsit – nyilatkozta a klub honlapján a piros-fehérek hálóőre.

Halgas Tibor sérülése viszont súlyosabbnak tűnt, az ultrahangos vizsgálat részleges szakadást mutatott ki a térdhajlító izomnál. A középpályásnak bevérzett a térdre, és alaposan meg is duzzadt. Az biztos, hogy Halgas számára véget ért az idény, így Győrött nem számíthat rá Csank János vezetőedző.

Az újabb vizsgálatok szerint a labdarúgó sérülése műtétet igényel, ugyanis elszakadt a keresztszalagja. Halgas a jövő héten fekszik kés alá, az orvosok szerint két hónap múlva léphet pályára. Az enyhítheti a szakvezetés gondjait, hogy a Vasas ellen vállsérülést szenvedett, majd műtéten is átesett Elek Norbert kedden csatlakozott a társakhoz és részt vett az edzésen, csakúgy mint Szalma Pál, aki beváltotta ígérteit.

A DVTK egyébként a héten a Bócs KSC ellen játszott előkészületi mérkőzést és Simon (2), valamint Foxi góljaival 3–0 arányban győzött. Érdekes lehet, milyen összeállításban léptek pályára a piros-fehérek! Íme: Dénes (Verpecz) – Menyhért (Bokros), Hegedűs, Rubint (Czövek), Farkas V. (Sadjo) – Vitelki (Katona), Foxi (Lindák), Sipeki (Kovács), Binder (Horváth) – Douva (Simon), Rebecsák (Kleiber). Csank János szerint jó kis meccs volt, mindkét csapat szezonvégi örömfocit játszott.

Győrött a diósgyőriek felszabadultan futballozhatnak és nagyon könnyen kiejthetik az első osztályból a zöld-fehér alakulatot. Amennyiben a Pécs nyer Vácott, a győriek erejéből pedig nem futná győzelemre, a Rába-partiak búcsúznak a legjobbak mezőnyétől. A ma 18 órakor kezdődő találkozót sok érdeklődő várja. D. L.

MEGMOZDULT AZ AVAS

Kitisztítják a csöveket

Csőtisztítási munkálatokba kezdtek a MIVÍZ Kft.-nél egy külső szakcég bevonásával. A miskolci ivóvíz-hálózatot egy magyar szabadalom segítségével mentetik a többnyire vasoxidos üledéktől. A tisztítás területenként mindössze pár órát vesz igénybe, a munkálatokat pedig igyekeznek úgy elvégezni, hogy minél kisebb zavart okozzanak a vízellátásban.

Erősen vöröses színű víz ömlött az úttestre szerdán az Alkotmány utca sarkán lévő tűzcsapból. Aggodalomra azonban nem volt ok, a víz ugyanis azért volt szennyezett, mert a csővezetékben éppen egy tisztítószivacs haladt, maga előtt tolvá a lerakódott vasoxidot.

Ez a tisztítási eljárás egy magyar feltaláló szabadalma, a lényege pedig az, hogy a vezetékbe egy, a csőötől nagyobb átmérőjű sziv-

vacslövedéket helyeznek, amelyet a nagynyomású víz magától tolvá, az eszközt pedig végighaladva a csőhálózaton, megtisztítja a lerakódástól annak falát. Az ivóvíz elszíneződése csak a tisztítási folyamat ideje alatt érzékelhető, a folyadék az egészségre nem káros, a fogyasztással és a mosással azonban érdemes megvárni a néhány órás eljárás végét. (Folytatás a 3. oldalon.)

AKÁR REPÜLHETNEK IS

Gyermekprogramok gyermeknapon

1990 óta a miskolci repülőtér ad otthont a miskolci gyermeknapnak. Játékok, sportprogramok, koncertek és a már megszokott sétarepülés várja a családokat május utolsó hétvégéjén. Jó idő esetén csaknem 15 ezer látogatóra számítanak a szervezők.

Szinte minden korosztályra gondoltak a szervezők a gyermeknap program összeállításánál, amely sok újdonsággal bővül idén. Az egész napos sétarepülés is minden biznnyal sokakat vonz majd. Újdonság lesz, hogy a bátrabbak ezúttal nemcsak motoros, hanem vitorlázó repülőgépeket is kipróbálhatnak. A gyermeknapra autóval érkezőket a repülőtér keleti végén őrzött parkoló várja, amelyet a szirmabesenyői útról lehet megközelíteni. A szervezők felhívják a figyelmet arra is, hogy az autósok – biztonságuk érdekében – ne hagy-



A bátrabbak madártávlatból is megnézhetik a várost.

ják járműveiket a közeli útépités miatt egyirányúsított Repülőtéri úton.

Május 27-én, vasárnap gyermeknap alkalmából a Miskolci Állatkert és Kultúrparkba a gyermekek számára (18 év alatt) a belépés ingyenes. Június 1-jén az állatkert zártkörű rendezvény miatt rövidített

nyitva tartással – 16.00 óráig – várja látogatóit.

Általános takarítást és gyermeknapot szerveznek Perecesen június első hétvégéjén. Bazin Géza részönkormányzati elnök elmondta, június 1-jén (pénteken) az AVE Miskolc Kft. közreműködésével szerveznek átfogó lomtalánítást, másnap pedig egész napos gyermekprogram lesz a helyi futballpálya mellett nemrégiben átadott játszótéren. Már reggel 9 órától elkezdődnek a sportvetélkedők, zenés műsorok, de a délelőtti folyamán lehetőség nyílik arcfestésre, korongozásra, lovaslásra, kisállat-simogatásra, s karate-bemutatót is láthatnak az érdeklődők. Délben, a szabadtéri színpadon a Pécsi Sándor Guruló Színház művészeinek előadásában tekinthetik meg a gyerekek a Micimackót, majd a sportversenyek legjobbjait jutalmazták.

IV. ALLIANZ
AUTOSHOW
Ét Autoszalon
MOST HÉTVEGÉN
A MISKOLCI
JÉGCSARNOKBAN
BŐVEBBEN A 3. OLDALON

GONDOLAT-ÉBRESZTÉS

GÁZÁRGONDOKRA: panorama ABLAKOK

ELŐLEG BEFIZETÉS NÉLKÜL, HITELRE!



KÉRJEN ÁRAJÁNLATOT, TÁJÉKOZTATJUK A LEHETŐSÉGRŐL ÖNÉ AZ ELHATÁROZÁS A TÖBBI A MI DOLGUNK!

panorama

Ablakgyártó és Forgalmazó Kft.

3700 Kazincbarcika, Szervíz út 5.

Ingyen hívható zöld szám: 06-80-200156

Fax: 06-48-510-188

DAFIX Kft. 3525 Miskolc, Széchenyi utca 48.

Tel./Fax: 06-46-505-140, 505-141

Minden, aminek a nyílászáróhoz köze van!

Új Nyílászáró és Árnyékolástechnikai Centrum

Miskolc, Petőfi Tér 1. Tel.: 30/985 8480 Fax: 46/358 975

Helyszíni hitelügyintézés!

- Müanyag ajtók ablakok készítése
- Redőnyök gyártása
- Reluxa, harmónikaajtó
- Szallagfüggöny forgalmazása
- Faablakok, ajtók szigetelése
- Bémunkák vállalása
- Üzletkötők és partnerek jelentkezését várjuk!



A Győri kapunál

68 új építésű lakás Miskolcon, az Andor utca – Miklós utca sarkán.

Lakásépítési hitel, kedvezményes hitel igénybe vehető.

Lakások: 33-98 m² között • Lakásárak: 272 000 Ft/m²-től

Várható beköltözés: 2008. I. negyedév

Értékesítés és információ:

3530 Miskolc, Uitz Béla u. 2.

Telefon: (46) 500 555, 500 553

E-mail: tivanne@otpingatlan.hu

www.otpingatlan.hu



miskolci lakások

Kreatív ötletek, látványos megoldások...



• Reklámajándék



- gravírozással
- hímzéssel
- tamponnyomással
- transzferrel
- szitázással



3525 Miskolc, Kazinczy u. 4.
Tel./fax: 46/506-043
E-mail: manualin@chello.hu
www.manualinvest.hu

APRÓHIRDETÉS

Ingyen felhívható magas keresettel munkatársakat keres nem ügynöki munkára. Tel.: 30/520-45-12, 30/640-15-80.

Balatoni közvetlen vízparti nyaraló 4-6 személyre kiadó a nyárra. Heti váltás. Földszintes, berendezett konyha, szalonnasütő, stég, nagy, zárt udvar. Érd.: 30/941-41-91.

Tetőfedés-felújítás

Atocsa Bt.

Jelenlegi akciónk

Palatető bontás nélküli felújítása
Villas Color anyaggal és extra minőségű Steler cserepes lemezzel.

Díjmentes helyszíni felmérés és árajánlatkészítés 72 órán belül egyszeri alkalommal.

A hirdetés felmutatójának 10% kedvezmény a munkadíjból.



Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 103.
46/508-468, 70/200-3231

Költségcsökkentési lehetőség!

Higiéniai papíráruk és adagolók, vegyi áruk, takarítószerkészletek Nagy- és kiskereskedelem

Tegyen egy próbát! Megéri!

Miskolc, Szeles u. 71. udvar
Tel.: 20/98 08 810
www.hygiapapir.hu



Most félmillióval jobban jár a Pláza mellett

Új Suzuki Swift 1.3 GLX, AC 2 499 000 Ft-tól

0 Ft befizetéssel havi 13 900 Ft-tól kezessé és jövedelemigazolás nélkül!

Ne döntsön, míg nálunk nem jár!

Babus Suzuki (a Pláza mellett)
Miskolc, Régiposta u. 29.
Tel.: 46/506-008, 506-009, www.babussuzuki.hu

MÁLYI TÉGLA KFT. AZ ÉPÍTKEZŐK CENTRUMA
ahol mindent egy helyen megtalál!

Hűtő Nyári Árak
Akciós kínálatunkból!

Tondach Tango kerámiaacserép (14db/m ²)	126 Ft/db
Azzurro Primo betonacserép (10 db/m ²)	151 Ft/db
Villas Villacolor bitumenes zsindele	1250 Ft/m ²
Austrotherm AT-H80 homlokzati hőszigetelő	719 Ft/m ²
Isover Rio Twin 10/5 cm hőszigetelő filc	314 Ft/m ²
Rockwool Rollrock 5 cm hőszigetelő filc	485 Ft/m ²
Sakret KH-K vödörös nemesvakolat	218 Ft/kg
Rigips RB 12,5 gipszkartonlap	440 Ft/m ²
Caparol Deckweiss fehér beltéri falfesték	260 Ft/l
Semmelrock Citytop térburkolókő 6 cm-es	2190 Ft/m ²
Bánfa RB típusú bejárati ajtó borovi fenyőből	38.900 Ft/db
Schiedel SR 14 komplett kémény 5 m-es	91.500 Ft/db

Az akció 2007. május 22-től június 10-ig, illetve a készlet erejéig tart!

Az akcióban szereplő árak a hirdetés felmutatása ellenében érvényesek! A nálunk vásárolt termékek kiszállítása Miskolc 20km-es körzetében kedvezményes.

VÁRJUK SZERETettel ÉPÍTŐANYAG-KERESKEDÉSÜNKben!

3434 Mályi, Fő út 1. Tel.: 46/529-100 Fax: 46/319-466 www.malyitegla.hu

Tájékoztatjuk Miskolc város nyugdíjas lakosait, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő Miskolc, Eperjesi u. 5. szám alatti Nyugdíjasházban még 8 darab lakás áll az igénylők rendelkezésére.

VÁROST ÉPÍTÜNK MIK ZRT.
MISKOLCI INGATLANGAZDALKODÓ ZRT.

Felhívjuk tisztelt leendő bérlőink figyelmét, hogy a helyi önkormányzati rendelet értelmében a Nyugdíjasházba történő elhelyezéshez – a korábbi rendelkezéstől eltérően – miskolci állandó helyenlakás szükséges.

A négyzetes, tetőtér-beépítéses épületben 38 db 1 szobás 25 és 35 m² alapterületű, mozgáskorlátozottak elhelyezésére is alkalmas, amerikai típusú lakások kerültek kialakításra.

Célunk, hogy az itt lakók biztonságban, tartalmas életet élhessenek, szabadidejüket kulturált körülmények között tölthessék.

A Nyugdíjasok Háza a nyugdíjasok, illetőleg az öregségi nyugdíjkorhatárt elérő személyek és házaspartjaik határozatlan idejű elhelyezésére szolgáló lakásokat foglal magába. Az épület a Búza téri piac közelében helyezkedik el, megközelíthető a 32-es számú autóbuszszállal. Az épületegyüttes teljes egészében akadálymentesített. Az épületegyüttes részét képezi a Szépkorúak Háza, ahonnan háziorvosi szolgálat, illetve térítés ellenében az egészségügyi állapotnak megfelelő étkezési lehetőség igényelhető.

A lakások bérleti díja 470 Ft/m²/hó.

A Nyugdíjasházba történő elhelyezés feltétele többek között a 30 000 Ft/m² bekerülési költség, illetve a 12 havi bérleti díjnak megfelelő övadáki díj megfizetése.

További információ az 516-252-es telefonszámon, valamint személyesen a MIK Zrt. Ügyfélszolgálati Irodájában Miskolc, a Széchenyi u. 60. szám alatt kérhető, ahol bármely kérdésben szívesen állunk rendelkezésére.

Várjuk mindazon öregségi nyugdíjkorhatárt elérő miskolci lakosok jelentkezését, akik önmaguk ellátására képesek és szívesen élnének egy szép, biztonságos környezetben, jó közösséggel.

A MIK ZRT. MISKOLC M.J.V. FORGALOMKÉPES INGATLANVAGYONÁNAK KEZELŐJE
3530 Miskolc, Hunyadi J. u. 21. Postacím: 3501 Miskolc, Pf.:78
Tel: 46/516-200 Fax: 46/516-201 e-mail: mikrt@mikrt.hu www.mikrt.hu

ÓRIÁSI NYÁRI CIPŐVÁSÁR
Nemcsak a 20 éveseké a világ

Egyes termékek **1500-2000 Ft**

- Női alkalmi szandálok • Szandálcipők • Utcai szandálok
- Utcai papucsok

Bőr belsőréssz széles, problémás, fájós lábakra

- Női gyógybetétes bőrszandálok

50% árengedménnyel! Magyar termék!

Ha fáj a lába, jöjjön el!
Bütykös láb, széles láb, kalapácsujj nem akadály!

Miskolc, Technika Háza, Mindszent tér
Május 30., szerda 9-13 óráig

BELL COMPUTER
www.bellcomputer.hu

WEBÁRUHÁZ
Csak 1 klikk!
Hogy kényelmesen vásárolhass :-)

Számítógép monitor és nyomtató SZERVIZ
3529 Miskolc, Balogh Á. u. 2.
Tel.: (46) 560 355
www.bellcomputer.hu

SAMSUNG
Miskolcsi szerviz

